今天4月28日是聖珍安娜 (Gianna Beretta Molla) 紀念日，以下簡介聖珍安娜資料 (台灣譯名為聖吉安娜)。

珍安娜生於1922年10月4 日，在1950s年代，珍安娜已經是一位從醫學院畢業，在義大利Mesero鎮執業的兒科專科醫生。她工作認真，鎮上的人都寧願大排長龍，等待這位有耐心與愛心的兒科女醫生為她們的小孩看診。

她是一為虔誠的天主教信徒。她的父母是熱心的義大利天主教聖方濟第三會的成員，從小時候開始，每天一大清早父母便帶著全家大小前去參與感恩聖祭，晚餐後全家一起頌唸玫瑰經。
　 
婚後在她懷孕第四個孩子的時候，發現在子宮旁邊長了一個腫瘤。根據醫學的判斷，這個腫瘤絕對是一個壞東西，繼續懷孕將會危害母親的健康。當她得知這個大腫瘤威脅到她懷孕的正常發展時，她毫不遲疑。她的第一個反應是要求醫生們救她子宮裡的胎兒。他們和她商量三種外科手術：一是將腫瘤、子宮和胎兒一起切除。這可保證保全母親的性命。其次，切除腫瘤，但用「人工流產」(墮胎) 方式中斷懷孕。這不僅可保全母親的性命，而且以後還可以生育，也可讓其他的孩子們不致失去母親。第三種情形是為挽救目前的懷孕，就只摘除腫瘤，卻要冒著生命的危險，以及繼續懷孕的艱苦及危險。

但是因為這個腫瘤不影響胎兒的生長，她珍視腹中的小生命，她選擇了繼續懷孕。珍安娜選擇了最後的手術方式。她很清楚知道在這種手術後，若她還能存活只是僥倖。 可是她這個決定絕不是自殺。只因為珍安娜相信天主，她的選擇和她的對生命態度是一致的。珍安娜深深相信，作為一個母親和一名醫生，她所懷的胎兒是一個完完整整的人，就像任何其他的孩子們，有同樣的生存權利，即使她當時只有兩個月大。這個孩子的生命來自天主，理當獲得神聖的尊重。其次，珍安娜愛極她的孩子們，她愛他們勝過愛她自己。憑藉她對天主堅強的信靠，她知道她對在她子宮內正在發育的小小胎兒尤其責無旁貸。或許，若不是她無條件地信靠天主，她會做出不同的選擇。但是她確信上主在祂神秘的愛的計劃中，會為她做最好的抉擇。 

她毅然的告知丈夫，若無法同時拯救母子兩人的生命，一定要先救胎兒，她清楚表達作為一位母親，對自己胎兒生命的態度：「我已經準備好，請救我的寶貝。」珍安娜曾告訴友人說：「我去醫院，但不保證可以回來。我這次懷孕很困難，醫生只能救一個，我寧可犧牲自己，但我要我的孩子生存下來。請繼續為我祈禱，請祈求天主使我妥善地承行祂的旨意。」她向醫院的修女護士說：「我來了，我來是會死的。但只要孩子安好，我如何並不重要。」

她如常的生活中，依舊滿心喜悅地預備孩子的到來，也為自己即將離世的旅程而準備。在1962年4月28日 的上午，年僅三十九歲的她產下么女，但她自己卻於當天下午便進入了昏迷，在一周後離世。當時，她最年長的孩子才五歲半。她的丈夫因思念她，終生未有再娶，與珍安娜的姊妹弟兄們一起扶養這四名年幼的孩子。

聖珍安娜的丈夫Pietro Molla 對妻子的評價為: 「我確定她以她深刻的愛和自我奉獻，接受了這犧牲。珍安娜熱愛生活，她不是某種神秘的典型。那一型的聖人總是想著天堂，他們靠著在世上就相信天堂而生活，特別在這涕泣之谷的世上。然而珍安娜能夠在這世上就活在天主給我們的喜樂中，無論大小事，她都樂在其中。 」 Pietro於2010年安詳離世，時年97歲。

聖珍安娜最年幼的女兒 Gianna Emanuela Molla，於長大後也成為一名醫生，在一九九七年九月「第二屆世界聖家日」受邀，於巴西首都體育館向觀眾演說，感謝她的母親給了她「兩次」的生命。當時在場的時任教宗若望保祿二世 (現已獲封為聖人) 淚流滿面地傾聽著。

珍安娜於1994年4月24日獲封真福，在2004年5月16日被封為聖人，成為維護生命 (Pro-life) 的主保。
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